RESOLUTION 9795 -- DENIED

A RESOLUTION ESTABLISHING A POLICY FOR THE USE OF THE LOGO FOR THE CITY OF GREAT FALLS.

WHEREAS, the City of Great Falls was incorporated in 1888; and

WHEREAS, Section 1.4.040 of the Official Code of the City of Great Falls defines the graphic elements of the Official Seal of the City of Great Falls; and

WHEREAS, it is the desire of the City of Great Falls to begin using a modified version of the Seal as the graphic identity for the City replacing the former logo; and

WHEREAS, the logo will be a replica of the Official Seal with the word "Seal" removed; and;

WHEREAS, this logo will be the standard graphic design used on all City stationary, business cards, brochures, publications, and any other instances where graphic design is used to represent the City of Great Falls. The logo shall be no less prominent in size or placement than department specific logos and design elements; and

WHEREAS, the Seal and logo are the property of the City of Great Falls and use by other agencies is limited to instances authorized by the City Manager or his designee.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF GREAT FALLS, MONTANA,

That Resolution 9795 establishes a policy for the use of the logo of the City of Great Falls, Montana, as the graphic design to be used to represent the City of Great Falls.

PASSED by the City Commission of the City of Great Falls, Montana, this 5th day of November, 2008.

	Dona R. Stebbins, Mayor	
ATTEST:		
Lisa Kunz, City Clerk		

(SEAL OF CITY)	
APPROVED FOR LEGAL CONTENT:	
David V. Gliko, City Attorney	
State of Montana)	
County of Cascade :ss	
City of Great Falls)	
I, Lisa Kunz, City Clerk of the City of Great Falls, Montana, do he that the forgoing Resolution No. 9795 was placed on its final passage and Commission of the City of Great Falls, Montana, at a meeting thereof held of November, 2008, and approved by the Mayor of said City, on the 5 th da November, 2008.	passed by the d on the 5 th day
IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and affixe said City this 5 th day of November, 2008.	ed the Seal of
Lisa Kunz, City Clerk (SEAL OF THE CITY)	